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На Прикарпатті затримали пенсіонера -
підозрюють у систематичному насильстві
над хлопчиками з сусідніх родин
65-річний житель Івано-Франківська з 2022 року приїжджав до
прикарпатського села і ґвалтував малолітніх хлопчиків, яких
запрошував до свого будинку
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Педофіл із Прикарпаття катував хлопчиків роками

На Прикарпатті затримали 65-річного жителя Івано-Франківська,
якого підозрюють у систематичному сексуальному насильстві над
малолітніми. Раніше збоченця, що полював на дітей, викрили і на
Київщині - там чоловік шукав жертв у дитячих онлайн-іграх.
Прикарпатський підозрюваний діяв інакше: роками входив у довіру
до місцевих родин і скоював злочини під час особистих зустрічей.
Про затримання повідомили 6 червня.

З 2022 року чоловік регулярно приїжджав до одного із сіл Івано-
Франківської області, де мав власний будинок для відпочинку.
Інформацію оприлюднив Офіс Генерального прокурора. Поступово
підозрюваний встановив довірливі стосунки з кількома місцевими
сім'ями, в яких виховувалися діти. Потім під різними приводами
запрошував малолітніх до себе - і вчиняв над ними сексуальне
насильство.

Відомо про двох потерпілих хлопчиків. На момент вчинення злочинів
їм було 8 і 11 років. Злочини вдалося розкрити завдяки
фотографії, яку один із хлопчиків зробив у будинку підозрюваного.
Знімок побачили дорослі і передали інформацію правоохоронцям. Суд
за клопотанням прокурора обрав підозрюваному тримання під вартою
без права на заставу. Чоловікові загрожує довічне позбавлення
волі. Слідство зараз встановлює, чи були в нього інші жертви.

Педофіл

Педофіл роками входив у довіру до дітей.

Що встановило слідство і чим ця справа
небезпечна

Ця справа вирізняється тривалістю злочинної схеми: підозрюваний
діяв щонайменше кілька років і цілеспрямовано будував стосунки з
родинами, аби отримати доступ до дітей. Такий метод - через
втягування цілої родини в довірливе коло - ускладнює своєчасне
виявлення злочину. Саме тому слідство продовжує перевіряти
оточення підозрюваного в пошуках потенційних жертв.

Викриття відбулося завдяки фотографії, яку ненавмисно зробила
дитина. Цей випадок ілюструє: нерідко саме уважність дорослих до
незрозумілих деталей дозволяє розкрити злочини, про які жертви
можуть мовчати роками. Правоохоронці закликають батьків не
ігнорувати тривожні сигнали та своєчасно повідомляти поліцію.

Схожі вироки за злочини проти дітей

Харківський суд нещодавно виніс довічний вирок вітчиму, який
упродовж восьми місяців ґвалтував 11-річну доньку загиблого
військового. Прокурори довели шість епізодів злочину. Вирок -
довічне ув'язнення - набрав чинності після завершення судового
розгляду.

В іншій резонансній справі Дніпровський апеляційний суд залишив
без змін довічний вирок 46-річному рецидивісту, який зґвалтував
8-річну дівчинку на Харківщині. Апеляція підтвердила, що
злочинець проведе решту життя за ґратами. Обидва вироки свідчать:
українські суди застосовують максимальні покарання за злочини
проти дітей.
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 Чоловік місяцями ґвалтував 11-річну доньку загиблого
військового - суд виніс йому вирок

 Спецслужби РФ вербують дівчат для вбивств військових -
Вигівський розповів про останні випадки

 Понад 40 обшуків провели у справі незаконного видобутку
бурштину - збитки перевищують 350 млн грн
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Польща закриває пункт
пропуску "Шегині-Медика" до
2027 року - озвучена причина
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